

親愛的代禱夥伴平安：

別來無恙，轉眼又到歲末感恩季節，相信這一年您同樣有滿滿不同的經歷，因為我們同被一位 神吸引，也同行在這條信心的道路上。感謝 神帶領我加入更新團隊，本應是推薦更新的書籍去幫助人，意外的自己竟先受益。我喜歡閱讀，雖然記憶力差又不聰明，但知道書籍的莫大影響，也因此常常鼓勵同工或學生，在服事中不能停止閱讀，當然每一次宣教旅程途中陪伴我的；以及工場同工的伴手禮，就是書本。面對宣教工作層出不窮的變化和困境，無庸置疑，鞭策我省思自己傳福音的負擔和熱忱。今年創啓地區禾場風聲鶴唳，不少福音工人突然銷聲匿跡，如您從媒體得知，局勢瞬息萬變，讓大家都措手不及，所幸幾本好書確實幫助工場同工逐步渡過混亂和不安。

**東北邊城**工作，過去我認為除了貧窮，生活辛苦外，福音拓展是較安全穩定的，主要因為政策寬鬆；工人成熟，但始料未及，即便遠在東北的邊城，這次也不能倖免。**巴拿巴夫婦**依然堅守崗位，兩年多前發現五歲的兒子多多罹患先天性椎骨側閉合不全，工作之餘走訪各大城求醫，原本生活艱困的巴拿巴，耗盡家財未能得癒，最後還是回到更多的禱告。讓我感動的是多多的疾病，一家人並未喪志，反倒顯出在逆境中緊緊抓住神。邊城教會年初就收到地方清楚的警示，教會的存在不被允許，帶領人情急下，火速將六個片區的教會分成幾十個小組運作，對於小組模式需要大量組長感到窘迫，畢竟邊城農村地區受過教育的人本來就不多，巴拿巴夫婦臨危受命，將片區同工召聚，開辦「豐盛生命」教育訓練課程，請求我前往支援，在這麼寒冷的冬天，我知道邊城弟兄姊妹的心志並未僵化冷卻。另外，今年巴拿巴夫婦在邊城市裡開拓新的小組，不少從農村到市裡打工的青年人，他們孤單又思念家人，這不僅是傳福音的時機，對於豐盛生命課程的應用，比起老同工和會友，更是絕佳的對象。請為東北邊城福音工作代禱，我們想在市裡購買一間公寓發展青年事工，首付款需要一萬美元，之後每期貸款償還，同工和青年人都有信心可以擔負，當然需要仰望 神的帶領和供應，讓巴拿巴全家和我們共同經歷 神的豐厚。

**西北回城**詭譎多變的處境，是許多人關切的。如同夏天的時候我告訴您的，去年從神學院畢業的**亞倫**，在家人和親友並週遭同工強烈反對下，最終放棄回到西北，目前他決定留在中原老家服事，至於未來是否再回到西北，我們除了繼續為他禱告，等候觀看 神的帶領，也求 神保守他在中原地區的服事。提到在大學生和研究生中工作的**佳音**，多年來屢屢面對改變束手無策，如今這般艱難倒也如常，雖說政令看似大刀闊斧針對穆民，基督徒卻也難逃波及，學生們被嚴格要求聲明宗教信仰，不但清真寺空空蕩蕩，基督徒的聚會處也急遽縮編關閉，團契雖幸得僥存，但人數卻快速遞減，幾度灰心挫敗後，佳音決定將餘留的十多位學生帶領作門徒，也因此我運送進去的豐盛生命教材已不敷使用，請為能順利的將豐盛生命教材送達代禱，當然也需要特別紀念學生的安全。團契中有兩位研究生的專業是少數民族語言，但政令將學校少數民族的藏書全都燒毀，現在他們正膠著論文沒有書籍參考；醫學院院長在毫無預警下被撤換，原醫學院的工作也告停。就我所知道的，有一些同工為家人安全考量，不敢再開放家庭，也有一些決定放棄作傳道人，甚至還有少部分人說待情勢迴轉後再回頭信...，種種現象確實讓我趨之若鶩。當然也有今年才舉家遷入的**雅各**，他斬釘截鐵的告訴我，現在正是西進回宣的大好時機，由於少數民族處於極其恐懼的狀態，福音是最佳的平安特效藥，這個觀點讓我在沉重中稍得振奮。研究所畢業留任學校當講師的**查理**，過去就立志參與西進回宣，沒想到因為少數民族的青壯年男性，多數必須離家進入改造營接受再教育，沒有人知道這一進去會是多少年，他因而有機會被派駐帶領學生下鄉扶貧，峰迴路轉，也因此開啟他過去從未想過的福音觸角。這是讓我們繼續走下去的恩典，不論是雅各全家或查理，他們都在這個時候看見 神大能的手，不曾停止作工。請為我能有智慧和方法幫助他們禱告，當多數福音工人都隱藏撤離之際，持守的人能經歷，在這般景況中服侍萬王之王的喜悅和甜美，同時同證，我們的 神是以便以謝的神、是耶和華以勒的神。

最後向您報告清邁的工作，日前拉胡族 Mae Ai 山區同工告訴我，這一年他把豐盛生命教材用在 20 多位兒童身上，效果很好，來年青少年也會採用，不過我感覺不太尋常，因為有同工曾經反應過課程枯燥，甚至太難，後來進一步了解後才明白，原來教會已經忽略教導背誦經文，當孩童開始背誦聖經後，很奇妙 神話語的能力，竟能調教頑皮好動的拉胡族孩童。同工對世襲崇拜精靈的紅拉胡族歸主，深具負擔，但應該讓黑拉胡族中有更多門徒產生，恩惠學生中心目前就有幾位拉胡族學生，在學校成績都很傑出，我希望他們除了書讀的好，還要成為主的門徒，請繼續為拉胡族中的門訓工作代禱。另外有人關心克倫族 Mae Theang 山區的工作，**巴威夫婦**忠心守候牧養，就在上一週，山上剛剛決志的一位長輩高燒不退，山上還下著雨，路還泥濘難行，巴威夫婦連夜驅車將這位長輩送到山下醫院，然後又立刻折返山上帶領聚會，他說山區的人大多是初信，信心幼小稚嫩，雖然上下山的路程遠，但他們夫婦二人都還年輕，能為主多跑幾個山頭也甘之如飴，我很開心他們的服事態度，或許在山區工作久了，知道金錢、利益、享受對他們的誘惑和試探，然而巴威夫婦的擺上是我在山區少見的。今年我們運用一點奉獻，分別在幾處不信的克倫族村莊，傳講福音、發放餅乾糖果、慶祝聖誕，期許聖靈動善工為村民打開救恩之門。

**恩惠學生中心**“精兵訓練”是始終的宗旨，因此在大使命的基礎下，我們招收的學生必須要有受良好教育；進而透過不同專業有效服事 神的心志。每年山區都有貧困家庭求助，在取捨中有掙扎，因為救貧確實不是主要目的，況且已經不乏各方團體機構運作，我們只是想培育 神國度的各種人才，所以即便已經邁入第五個年頭，還是維持在 14 位學生的人數，盼望這批學生成為教會、族人、家人的祝福；成為 神國的精兵。Lily 李明、Tracy 王予佳和 Tony 侯延華三位將報考大學，Lily 想讀法律，Tony 想讀電腦工程，其中 Tracy 在高二時蒙召，期許自己大學畢業後進入神學院裝備，未來能成為傳道人服事 神，請在禱告中紀念他們。中心學生大多來自破碎的家庭，我們學習在這裡用愛彼此建立，日前已經有新的學生來申請，學生上放學的座車其實已經容納不下，明年五月新學期開始、新學生報到，中心需要一輛座車，深信 神的信實和供應。請為中心全年需要長、短期義工老師代求；紀念同工 **Grace** 以及 **A-dar**、**Shelly** 夫婦的靈性，讓我們同心合意建造學生並興旺福音。

在您的代禱、愛與奉獻下，LLC Mission Center 於九月份完工落成，搬進這麼漂亮的建築，讓我同時感到戰兢和讚嘆，一方面覺得 神真偉大；一方面隱憂，為著後繼的宣教士人選。不知自己怎麼了，最近夜裡常常會突然醒起禱告，甚至偶爾無理的問上帝，為什麼服事這麼久了，宣教工場的需要依然是這麼大？！軟弱的我以為，已經做這麼多，怎麼不見工作減少，反見工作不斷增加？！莊哥的心思比我簡單，也可以說信心比我單純，以致猜不到我的想法，然而有一天他突然安慰我說，「因為神繼續在作新事，我們何其有幸有恩，配得繼續與偉大的 神同工。」再次感謝 神預備您的禱告、支持和參與，讓我這麼卑微的宣教士，能夠繼續領受 神這麼大的恩典不停的向前走，甚願用笑臉幫助我的 神，也用笑臉幫助您。

聖誕蒙恩 & 新歲蒙福

您在主裡的同工 愛梅敬上

主後 2018 年 12 月 14 日於清邁

**信徒更新 · 教會更新**